

ПРЕССЪОБЩЕНИЕ

Община Малко Търново реализира проект: **BG05SFPR002-2.002-0169 „Укрепване на общинския капацитет на Община Малко Търново“** финансиран по ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ 2021-2027“, по процедура BG05SFPR002-2.002 “Укрепване на общинския капацитет”, финансирана от Европейския съюз.

Дата: 04.04.2023г.

**Място за провеждане: гр. Малко Търново ,
В Заседателна зала на Общинска администрация, гр. Малко Търново**

На 04.04.2023г. от 11:00 часа в Заседателна зала на Общинска администрация, гр. Малко Търново се състоя пресконференция за представяне на проект **„Укрепване на общинския капацитет на Община Малко Търново“**.

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси 2021-2027“, по процедура BG05SFPR002-2.002 “Укрепване на общинския капацитет”.

Бенефициент по проекта е Община Малко Търново.

На пресконференцията взеха участие служители на общинска администрация и представители на местните медии и местната общественост.

Ръководителят на проекта Деян Йотов представи екипа за управление на проекта и запозна присъстващите с помощта на мултимедийна презентация с финансирането, целите, предвидените дейности и очакваните резултати след реализацията на проекта.

Общата стойност на проекта е **35 239,00лв.** , разпределени, както следва:
Безвъзмездно финансиране: **29 953,15лв.** и **5 285,85лв.** Национално финансиране.

Изпълнението на проекта стартира на 27.02.2023г. , като продължителността му съгласно договора за безвъзмездна финансова помощ е в рамките на 18 месеца и следва да приключи на 27.08.2024г.

На пресконференцията бяха обсъдени основната и специфичните цели на проекта.

Основна цел на проекта е да подкрепи реформирането на системата на социалните услуги, да бъде улеснен прехода към нови механизми на местно равнище, чрез развитие и укрепване на общинския капацитет.

Специфичната цел на проекта е подпомагане работата на общинските служители, които са пряко ангажирани с управлението, организацията и предоставянето на социални услуги.

Проектът ще допринесе за по-добро обслужване и улесняване работата на служителите от общинска администрация, като разработване на програми за развитие на качеството на социалните услуги. По този начин се създава благоприятна среда за развитие и интегриране на здравно-социални услуги. В тази връзка е важно ще се вземат под внимание различни вече утвърдени практики и ще се адаптират към средата, в която ще бъдат прилагани и потребностите на групите, към които са насочени. Чрез анализиране на предоставянето на социални и интегрирани здравно-социални



МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА
Програма „Развитие на човешките ресурси“

услуги ще се създадат и условия за повишаване на качеството на социалните услуги и тяхната ефективност в подкрепа на хората които ги ползват.

Бяха обсъдени и дейностите по проекта, а именно:

- **Наемане на персонал**, необходим за изпълнение на задълженията и отговорностите на общините по ЗЛП/ЗХУ, както и по ЗСУ в частта, свързана с насочването от общините за ползване на социални услуги;
- **Обезпечаване на механизма** по сътрудничество и наблюдение на социалните услуги чрез съвети по въпросите на социалните услуги; Изготвяне на анализи и проучвания в сферата на социалните услуги; Подкрепа на общината за планиране и анализиране на предоставянето на социални и интегрирани здравно-социални услуги; Провеждане на разяснително-информационни кампании;
- **Поддейност №1:** Обезпечаване на механизма по сътрудничество и наблюдение;
- **Поддейност №2:** Изготвяне на анализи и проучвания в сферата на социалните услуги;
- **Поддейност №3:** Подкрепа на общината за планиране и анализиране на предоставянето на социални и интегрирани здравно-социални услуги;
- **Поддейност №4:** Провеждането на разяснително-информационни кампании.

